

振奋精神同心同德发挥优势 建设自然生态宜居宜业新枣庄 市政协九届五次会议胜利闭幕

蒋英建当选为九届市政协主席 通过了市政协九届五次会议政治决议等 李同道 李峰 邓滕生 梁宪廷等出席

晚报讯(记者 杨军 孔浩)中国人民政治协商会议第九届枣庄市委员会第五次会议,历时三天半,圆满完成各项议程,于1月19日上午在新城会展中心胜利闭幕。

蒋英建当选为九届市政协主席,杨建国、杨家国当选为九届市政协副主席,于良当选为九届市政协秘书长,并在主席台就座。6位同志当选为九届市政协常务委员。

市政协主席邓滕生,副主席陈伟、付延安、王宗兰、刘玉冰、黄海、李敦奉、汤海涵、艾百灵,市政协秘书长孙法志在主席台前就座。

出席闭幕大会并在主席台就座的领导有:市委书记、市人大常委会主任李同道,市委副书记、市长李峰,市委副书记梁宪廷等。

闭幕大会前,在邓滕生的主持下,进行了大会选举。政协第九届枣庄市委员会第五次会议应出席委员451名,因病因事请假59名,实到392名,符合法定人数。大会首先表决通过大会选举办法,表决通过需补选的市政协主席、副主席、秘书长、常务委员候选人名单,表决通过大会总监票人、监票人名单;然后,通过无记名投票方式,到会的392名委员开始投票。10点05分,大会宣布选举结果,会场响起了热烈的掌声。新当选的九届市政协主席、副主席、秘书长与委员见面。

大会依次通过了政协第九届枣庄市委员会第五次会议关于常务委员会工作报告的决议;通过了政协第九届枣庄市委员会第五次会议关于常务委员会提案工作报告的决议;通过了政协第九届枣庄市委员会提案委员会关于九届五次会议提案审查情况的报告;通过了政协第九届枣庄市委员会第五次会议政治决议。

新当选的九届市政协主席蒋英建在讲话中说,政协第九届枣庄市委员会第五次会议,在中共枣庄市委的领导下,经过全体与会人员的共同努力,圆满完成了各项议程,胜利闭幕了。会议开得很成功,是一次团结民主、求实鼓劲的大会,是一次汇聚力量、共谋发展的大会。中共枣庄市委对本次大会高度重视。市委书记李同道同志在开幕大会上作了重要讲话,对政协工作提出了明确要求。市委、市政府领导同志分别到各组参加讨论,认真听取委员们的意见,与委员们共商改革发展大计,充分体现了对政协工作的重视、对政协委员的尊重、对民主政治的自觉,使委员们深受教育和鼓舞。会议期间,委员们围绕“十三五”规划的制定和实施,广泛协商讨论,积极提交提案,反映社情民意,发表了许多真知灼见,体现了政协委员致力发展、关注民生、促进和谐、勇于担当的精神风貌。

蒋英建说,由于年龄原因,邓滕生同志、陈伟同志、刘玉冰同志、孙法志同志不再担任政协领导职务。邓滕生同志担任市政协主席八年来,团结带领政协领导班子和广大政协委员,深入探索政协工作规律,不断深化政协工作理念,准确把握政协工作的方向、思路、角度、力度、节奏,形成了具有鲜明枣庄特色的履职体系和工作方式,在维护核心、服务大局、汇聚力量、关注民生、树立形象等方面,做出了突出贡献,树立了良好形象,实现了党政满意、群众满意、政协人满意的目标。他们的政治定力和领导能力、思想境界和工作视野、求实作风和创新精神,都值得我们学习和传承。让我们以热烈的掌声,向邓滕生主席、陈伟副主席、刘玉冰副主席、孙法志秘书长和卸任常委同志致以诚挚

的敬意!

蒋英建说,大会选举我担任市政协主席,选举杨建国、杨家国同志担任副主席,选举于良同志担任秘书长,选举王勇、邓连修、朱士刚、孙法田、张开增、张守信同志担任政协常委,这是组织和委员们对我们的充分信任,我们深感责任重大、使命光荣。我们一定不辜负党和人民及政协委员们的重托,在中共枣庄市委领导下,继承发扬人民政协优良传统,团结带领班子成员和广大委员,解放思想、继承发展、求真务实、忠诚奉献,不断把政协事业向前推进。

蒋英建指出,2016年是“十三五”规划的开局之年,我市将进入全面建成小康社会的决胜期、全面深化改革的关键期、城市转型升级的攻坚期。刚刚闭幕的市委十届九次全体会议,明确了我市未来五年的目标任务,描绘了经济社会发展的宏伟蓝图,使命召唤和要求我们必须自我加压,积极作为,不辱使命,在推动我市“十三五”跨越发展中开创政协事业的新局面。

对于今后的政协工作,蒋英建强调,一要讲政治、重学习,始终保持正确的政治方向。要牢固树立学习意识,继续坚持把学习贯彻党的十八届五中全会和习近平总书记系列重要讲话精神作为首要政治任务,把握方向,凝心聚力,进一步夯实各党派团体、各族各界人士团结奋斗的共同思想基础。要牢固树立政治意识和责任意识,严格遵守党的政治纪律和政治规矩,自觉把“三严三实”要求体现到坚持正确的政治方向上,体现到落实党的重大决策部署上,更加自觉地把政协工作置于大局之中去思考和定位,使政协工作始终与党委、政府中心工作同心同向、合拍同步。

蒋英建强调,要讲大局、重服务,紧扣改革发展献计出力。市委、市政府的重点工作就是政协履职的中心任务,要牢牢把握科学发展这一主线,准确领会创新、协调、绿色、开放、共享五大发展理念的深刻内涵,紧紧围绕李峰市长所作《政府工作报告》确定的年度重点工作去思考、去谋划,积极协商建言,为全市改革发展擂响“助威鼓”,唱响“好声音”,实现新突破。

蒋英建强调,要讲团结、重民生,当好人民群众的贴心人。要高举团结大旗,按照大团结、大联合的要求,不断巩固和扩大爱国统一战线,为改革发展排除阻力,增加动力,凝聚合力。要强化民本意识,坚持工作重心下移,密切与各界群众的联系,畅通反映社情民意的渠道,把群众冷暖时刻放在心上,真实反映群众意愿,真情关心群众疾苦,不断增加人民群众幸福感。

蒋英建要求,要讲规范、重民主,着力提升协商民主实效。要充分发挥政协作为协商民主重要渠道的作用,落实好加强人民政协协商民主建设的实施意见,把协商民主贯穿于政协履职的全过程,努力做到协商格局更合理,协商程序更规范,协商成果更有效。

蒋英建要求,要讲创新、重实干,全面推进履职能力建设。要在充分总结继承历届政协宝贵经验的基础上,把发挥委员主体作用、提高履职能力作为政协自身建设的重点,注重发挥好专委会的基础作用、界别的渠道作用、政协机关的服务保障作用。拓展履职平台,加强管理服务,开展丰富多彩的履职活动,激发广大委员创新履职、建功立业的积极性和创造性,振奋精神、同心同德、发挥优势,为建设自然生态、宜居宜业的新枣庄做出新的更大贡献!

枣庄晚报日照有机绿茶、红茶跨年展销季

绿茶最低60元/斤, 红茶100元/斤

优质 产地位于风景秀丽的日照甲子山风景区,海拔400多米,土壤属微酸或弱碱性,光照足,无污染。严格按照有机茶叶要求生产、加工、保存、包装,不使用任何添加剂等物质。这些条件成就了日照茶“豌豆鲜、板栗香、嫩绿汤、耐冲泡”等特点。

价廉 本次展销季致力服务枣庄市民,让大家充分认识、品味、喜爱日照绿茶、红茶,打破传统模式,打通中间环节,从厂家直接选择货真价实的正宗日照茶,并争取厂家的最大让利,让枣庄市民花更少的钱享受到更好的茶品。

健康 冬季天干物燥,喝一杯绿茶去火去毒;冬季也容易脾胃虚寒,饮一杯发酵过的红茶可以温脾胃、促消化。而且全部是有机产品,让市民喝上实实在在的放心茶。

耐泡 普通绿茶,一般冲泡三、四遍就没味道了,但是有机绿茶更耐泡,冲泡十遍茶味依然浓郁,可以说是,“早泡一杯茶,晚饮有余香”。

多样 本次展销季提供多种档次的茶品,绿茶有60元/斤(原价130元)、100元/斤(原价240元)、120元/斤(原价300元)、240元/斤(原价400元)等;红茶100元/斤(原价190元)、200元/斤(原价400元)。另有礼品包装的也半价销售,为大家赠送亲朋好友提供选择。



展销地址: 枣庄日报社大门东侧 咨询电话: 3333322